
Бюлетин  -  януари  2026  г.

Надявам  се,  че  всички  сте  прекарали  прекрасна  почивка  с  децата  си  през  празничния  период.  Аз  и  персоналът  бихме  искали  

искрено  да  благодарим  на  тези  от  вас,  които  ни  купиха  подаръци  преди  празниците,  наистина  ги  оценяваме.  Декември  

в  детската  градина  в  Доркинг  беше  изпълнен  с  празнично  забавление  -  от  изкуства,  занаяти,  ролеви  игри,  партита,  магьосници  и  

дори  посещение  от  самия  негов  баща,  който  ни  посети  в  последния  ден  от  срока.

Уважаеми  родители  и  настойници

Честита  Нова  Година,  наздраве  за  една  прекрасна  2026!

Очаквайте  повече  информация  за  отделните  събития,  когато  те  наближат.

Сега  навлизаме  в  пролетния  срок,  най-краткият  срок  от  годината.  Този  срок  все  още  е  натоварен  със  събития  като  „Горски  

приключения“,  „Седмица  на  мама  и  баба“  и  родителски  срещи.
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Комуникация:

Следващият  четвъртък,  15  януари,  е  много  важен  краен  срок  за  тези  от  вас,  чиито  деца  ще  започнат  начално  

училище  през  септември  2026  г.  Моля,  уверете  се,  че  сте  попълнили  заявлението  си  до  тази  дата.  

Ако  имате  нужда  от  помощ,  не  се  колебайте  да  се  свържете  с  нас  и  ние  можем  да  уредим  Дженифър,  нашият  

служител  за  семейна  подкрепа,  да  ви  помогне.

Прием  в  училище:

15  януари  е  и  крайният  срок  за  подаване  на  заявления  за  септември  2026  г.  Ако  детето  ви  вече  посещава  

детска  градина  в  Доркинг,  не  е  необходимо  да  кандидатствате  отново,  но  напомнете  на  приятели  и  

роднини  на  място  с  по-малки  деца  да  попълнят  своите  заявления  или,  ако  имате  по-малки  деца,  не  

забравяйте  да  попълните  и  тяхното  заявление.

Ако  по  всяко  време  имате  нужда  да  говорите  с  ключовия  човек  на  детето  си  или  с  член  на  персонала,  

офисът  е  първата  ви  инстанция  за  това.  Въпреки  че  служителите  са  на  портите  по  време  на  оставяне  и  

вземане  на  децата,  те  са  и  в  класните  часове  или  са  необходими  на  срещи,  така  че  това  може  да  не  е  най-

подходящият  момент  за  разговор.  Ако  уведомите  офиса,  че  искате  да  говорите  с  някого,  те  ще  се  погрижат  

съобщението  да  стигне  до  вас  и  ще  бъде  уговорен  удобен  за  вас  час.

Формуляри  за  декларации:

Ако  детето  ви  посещава  финансирано  от  нас  място  (финансиране  за  2-годишни  FEET,  право  на  работещи  

родители,  универсално  финансиране  за  3-годишни),  не  забравяйте  да  посетите  офиса,  за  да  

подпишете  декларацията  си,  за  да  можем  да  я  получим.
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1https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023

Вземане  в  края  на  сесията  -  моля,  обърнете  внимание,  че  персоналът  няма  да  изпраща  децата  при  родителите  

им  вкъщи,  ако  те  са  на  мобилните  си  телефони,  независимо  дали  говорят  или  скролват  по  екрана.  В  такъв  случай  

ще  бъдете  помолени  да  приберете  телефона  си,  преди  детето  ви  да  бъде  изпратено  при  вас.  Моля,  мога  ли  също  

така  да  помоля  родителите  да  бъдат  точни  в  часовете  за  вземане,  тъй  като  персоналът  е  необходим  за  срещи  и  

обратно  в  края  на  сесията.

Училищни  пари  -  моля,  напомням  на  родителите/настойниците  да  се  уверят,  че  всички  такси  за  допълнителни  

сесии/обеди  са  платени  предварително  чрез  сметките  на  „Училищни  пари“.  Дарението  от  10  паунда  за  

пролетния  срок  също  ще  бъде  добавено  към  плащанията,  които  ще  бъдат  извършени,  ако  можете.  Моля,  моля,  

всички  плащания  да  се  извършват  своевременно,  тъй  като  трябва  да  платим  предварително  на  доставчиците  на  

храна  и  разходите  за  персонал.

Паркиране  -  продължават  да  има  няколко  родители,  които  паркират  на  място  за  вземане  и  оставяне  на  деца  без  

валидно  разрешително  или  син  бадж.  Няма  паркиране  на  място  по  всяко  време  без  разрешително.  Учтиво  

моля  това  да  се  спазва,  както  и  това  на  местните  съседи  в  жилището  на  пожарната  станция  и  Къта  за  домашни  

любимци.  Ако  бъда  информиран,  че  родителите  не  спазват  това,  ще  говоря  директно  с  родителите  или  ще  трябва  

да  изпратя  напомняния  чрез  учителите  до  родителите.

Напомняния

Черната  порта  в  края  на  алеята  -  благодаря  и  на  тези,  които  затваряха  черната  порта  в  края  на  алеята.  Това  

наистина  помага  за  безопасността  на  всички.  Отговорност  на  цялата  ни  училищна  общност  е  да  ни  помогне  

с  това.

Кърпички  -  любезно  молим  за  даряване  на  кутия  кърпички  всеки  срок,  за  да  помогнем  с  доставките  си,  както  съм  

сигурна,  че  можете  да  си  представите,  използваме  много!

Дати  на  сроковете  -  Моля,  обърнете  внимание  на  датите  в  края  на  бюлетина  и  датите  на  сроковете  в  Съри,  за  да  

ги  намерите  на  уебсайта  на  Окръжния  съвет  на  Съри  -  кликнете  тук1 .

Ако  отговаряте  на  условията  за  правото  на  работещ  родител,  моля,  уверете  се,  че  кодът  ви  е  подновен,  когато  е  

необходимо,  и  ни  уведомете,  за  да  избегнете  такси  за  сесии.

Присъствие  -  Присъствието  в  училище  е  наистина  важно  и  ние  ще  следим  за  всички  отсъствия.

Ако  знаете,  че  детето  ви  няма  да  бъде  по  някаква  причина,  моля,  обадете  се  и  уведомете  офиса  за  датите  на  

отсъствие  и  причината.  Винаги  ще  питаме  за  конкретната  причина  за  отсъствието,  за  да  можем  да  следим  

всички  заразни  или  инфекциозни  заболявания,  за  които  трябва  да  уведомим  другите.  Това  е  за  защита  на  всички,  

така  че,  моля,  не  се  обиждайте,  ако  попитаме.
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информация

•  Четвъртък,  16  юли  2026  г.  -  Последен  ден  от  летния  срок  -  Ден  на  семейството

*Всички  дати  са  отбелязани  -  повече  информация  с  конкретна  информация  и  времеви  рамки  ще  бъде  изпратена  по-

близо  до  датата.

Ключови  дати  за  пролетния  срок

информация

•  Понеделник,  9  февруари  -  Начало  на  приключенията  в  гората  за  2-3  деца  -  очаквайте  отделни

•  Понеделник,  16  март  -  Седмица  на  майките  и  бабите  -  очаквайте  отделна  информация

•  Петък,  6  март  -  Начало  на  приключенията  в  гората  за  деца  от  3  до  5  години  -  очаквайте  отделни

•  Понеделник,  30  март  -  Петък,  10  април  -  Детската  градина  е  затворена,  Великденски  празници

•  Понеделник,  13  април  -  Начало  на  летния  срок

•  Петък,  13  февруари  -  Ден  на  INSET  -  Детската  градина  е  затворена

•  Сряда,  21  януари  -  SEND  Woodland  Adventures  -  внимавайте  за  отделни

•  Петък,  16  януари  -  Начало  на  приключенията  в  гората  за  деца  от  3  до  5  години  -  очаквайте  отделни

информация

информация

•  Петък,  27  март  -  Последен  ден  от  срока  за  Великден
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3https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool
2https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/

4https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021

Поздрави

•  Петък,  13  февруари  2026  г.

@dorkingnurseryschool

Ще  има  и  родителски  срещи  за  определени  класове,  информацията  за  тях  ще  бъде  изпратена  отделно.

Повече  дати  и  новини  можете  да  намерите  на  нашия  уебсайт  2  или  на  нашата  страница  във  Facebook  3  или  Instagram

•  Петък,  19  юни  2026  г.

Дни  на  INSET  2025-26  -  Детската  градина  е  затворена  през  всички  дни  на  INSET:

Следим  датите  на  мандата  на  окръжния  съвет  на  Съри.  За  да  ги  видите,  моля,  посетете  уебсайта  на  Съри4 .

Дона

Изпълнителен  директор

И  накрая,  благодарим  ви  за  цялата  ви  продължаваща  подкрепа  за  детската  градина  Доркинг!  Ако  имате  коментари,  

въпроси  или  запитвания,  моля,  свържете  се  с  офиса.  Не  забравяйте  да  ни  последвате  в  социалните  мрежи  -  Facebook  и  

Instagram  -  можете  да  ни  потърсите  на  @dorkingnurseryschool.

Последна  бележка

Machine Translated by Google



Изграждане  на  доверие,  овластяване  на  общностите,  обучение  на  всички
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Групи  за  консултации  и  подкрепа  за  родители/настойници

Семеен  център  „Моул  Вали“

Моля,  вижте  връзките  по-долу  за  повече  информация.

•  Програмата  за  подхранване  (официално  Родителски  пъзел)

Семейните  центрове  на  YMCA  East  Surrey  предлагат  широка  гама  от  дейности  и  услуги  за  родители  и  полагащи  грижи  за  

деца  на  възраст  от  0  до  18  години  (до  25  години  с  допълнителни  нужди  и  увреждания).

•  ИЗПРАЩАЙТЕ  кратките  посещения

Семейни  центрове  на  YMCA  East  Surrey

https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/children/holiday-clubs/

•  Родителски  посещения

https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/youth-family/family-centres/mole-valley-family-centre/timetable/

Обучение  за  възрастни  в  Съри

Провеждайте  набор  от  безплатни  или  субсидирани  целеви  програми  за  обучение  в  общността.
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7https://cambspborochildrenshealth.nhs.uk/peeing-pooing-and-toileting/a-guide-to-toileting/

5https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/adult-learning/courses/family-learning
6https://eric.org.uk/potty-training/

Приучване  към  гърне  -  ERIC6

Връзки  за  последващи  сесии  за  консултации  по  семейна  подкрепа

Курсове  за  обучение  на  възрастни  в  семейството  -  Окръжен  съвет  на  Съри5

https://library.sheffieldchildrens.nhs.uk/wp-content/uploads/2024/09/Help-for-children-who-are-extremely-fussy-eaters.pdf

Как  да  се  приучи  към  гърне  -  NHS7

Предоставят  помощни  курсове  и  курсове.  Моля,  вижте  уебсайта  им  за  повече  подробности  относно  следното:

https://www.surreycc.gov.uk/libraries/your-library/find-your-nearest/dorking/events-and-

Претенциозно  хранене

Курсовете  се  предлагат  през  деня,  вечерта  и  през  уикендите  през  по-голямата  част  от  годината  по  време  на  сроковете  и  представляват  

комбинация  от  онлайн  обучение  и  присъствени  курсове.

https://www.newlifedorking.co.uk/communitylife

https://www.nhs.uk/baby/weaning-and-feeding/fussy-eaters/

Приучване  към  гърне

Първа  помощ  за  бебета /  Курсове  за  родители /  Игри  за  деца  с  мръсни  предмети

Събития  в  библиотеката  на  Доркинг

Обществен  живот  -  Църква  „Нов  живот“

дейности
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